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Brandul de paste italienești, Antonio di Vaio , alături de Mega Image Online, îi 
premiază pe cei ce aleg să aduge în coșul virtual pastele de cea mai bună 
calitate.

În perioada 1-31 mai, colaborarea dintre Antonio di Vaio și Mega Image Online pune la 
bătaie 10 perechi de căști audio DJ Sony și 5 boxe wireless Sony Extra Bass pentru 
publicul care va cumpăra în această perioadă peste Antonio di Vaio de pe Mega Image 
Online.
În urma participării la acest concurs, cei implicați au 3 beneficii majore: în primul rând 
cumpărând online, evită aglomerația din magazine și cozile infernale, în al doilea rând 
cumpără paste de calitate superioară ce aduc aromele italienești în propria bucătărie 
și în al treilea rând, au șansa de a câștiga unul dintre premiile puse la bătaie. Mai 
mult, produsele Antonio di Vaio, fiind rezistente la fierbere, sunt alegerea ideală a 
pasionaților de preparate pe bază de paste ce vor să experimenteze fel de fel de 
rețete în bucătărie. Pentru a asigura publicul de calitatea acestora, trebuie menționat 
faptul că toate tipurile de paste aflate sub umbrela brandului sunt atent selecționate 
de echipa Antonio di Vaio împreună cu experții italieni pentru a se asigura că 
produsele respectă rețeta tradițională.
Mega Image Online, susținător al diversificării și al “inspirației pentru inima casei tale” 
promovează cele mai de încredere branduri pentru români, îndemnându-i în același 
timp să experimenteze și să descopere mereu lucruri noi. Colaborarea cu Antonio di 
Vaio aduce publicului beneficii semnificative și șanse reale de câștig. Pașii concursului 
sunt simplii: adaugă în coșul virtual produsele Antonio di Vaio, fnalizează comanda și 
așteaptă rezultatele.
Pentru mai multe informații, publicul este invitat să acceseze site-ul www.mega-
image.ro căutând în bara de search pastele Antonio di Vaio pentru a descoperi mai 
multe detalii, dar și pe pagina de facebook a brandului.
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